

ZPRÁVY ZAHRANIČNĚ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. V poslanecké sněmovně přišel do válečné nálady v posledních dnech minulého týdne přivřec Schoenerer...

Německo. Newyorská pojišťovací společnost New York Life Ins. Co. obdržela v těchto dnech dovolení obchodovati v Německu...

Itálie. Papež v rozmluvě s biskupem indianským, msgr. Chatardem, vyjádřil se, že prezident McKinley měl by se zasaditi o prostřednictví mezi válčícími stranami...

Francie. V diplomatických kružích rokuje se živě o tom, jaký účel má cesta řeckého krále do Paříže. Všeobecně se soudí, že král Jifi přijel do Paříže za účelem prostřednictví...

Společnost. V Lucernu vynesena byl soudní výrok, jímž má býti vyplaceno inženýrům a kontraktörům Punched, McTaggart, Lowther & Co., vládou Kolumbiíkou...

Indie. V předlárních indických pracovití se bude nyní pouze 4 dny v týdnu, jelikož čínských trh v pravém slova smyslu jest přizá a lácí její zplaven.

Anglie. — Známý básník anglický, Rudyard Kipling, napsal básně, jejíž motiv vztahuje se na nynější válku jiho-afričskou.

Válka Jiho-afričská.

Do Londýna došla v neděli k večeru zpráva z Ladysmithu, že Boerové ve třech kolonách stahují se k tomuto městu a proto každý okamžikem lze očekávati zprávu, že svedena zde byla rozhodná bitva...

Úřadní zpráva o bitvě na návrší Tallani, u Dundee, oznamuje, že Boerové ztratili celkem 500 mužů mrtvých a raněných, kdežto ztráta na straně anglické udává se pouze na dva zabití...

Dle nedělních zpráv, z Kapské došly, svedena byla bitva u Edanslaagte, v níž Boerové ztratili 36 mrtvých a 64 vojínové byli raněni. V bitvě též účastni byli též němečtí dobrovolníci v počtu asi 600, jimž velel kapitán Aldebyll.

Bitva, jež byla svedena minulý úterý blíž Kimberley, vyhrána byla dle anglických zpráv vojskem anglickým, neboť toto ztratilo prý pouze tři mrtvé a 21 vojínů bylo raněno. Boj, který byl velmi prudký, trval plně čtyři hodiny...

Do zálivu Delagoa, jenž náleží vládě portugalské, vpluly dva francouzské křižáky a praví se, že ruské válečné lodi připlují sem v čase nejkratším. Vláda francouzská však nehodlá ponechati zde tyto dva křižáky...

Z KUBY.

Gen. Ruiz Rivera byl propuštěn z úřadu civilního guvernéra provincie Havany. Señor Capote, co tajemník gen. Brooka, zasadil se o propuštění Rivery...

Bývalému vůdci povstalců kubských, gen. Lacretovi, nabízeno bylo místo dozorce nad policií a vězení v Havaně, on však to nepřijal, ač s místem tím spojeno jest služné \$200 měsíčně...

V okolí Santiaga přišlo po pět dní a 29. října se přihnala strašná vlna, který natopil mnoho škod. Pro mocné vlnobití nemohly lodě ani do přístavu vplouti, aniž je opustiti.

Studené vlhké podzimní noci působí revmatické bolesti, když však použije olej Sv. Jakuba, následuje jistě vyléčení.

Z FILIPIN.

Generál Young postupuje na Cabatuan velice zdoluhavě, poněvadž cesta vede přes četná řeciště a úvozy, přes něž mosty byly od povstalců strhány. V nížních jest plno bahnišek a doprava zásob nemožná...

Dělovice Laguna de Bay rozehnala povstalec, kteří za Santa Rosu zřizovaly náspy. Dělovice ta naběhla na mělké dno teky a uvízla.

Aguinaldo s tak zvaným kongresem filipínským nalézá se prý dosud v Tarlacu. V Ilouli byl zatčen bohatý plantážník Ruperto Santiago, který složil Amerikánům přísahu věrnosti, petaji však kul pikle proti nim...

Bataillon pěchoty a sbor námořníků vydal se ku Concepcion, provázen po vodě dělovicí Concorde. Výprava pátrala po důstojníku z dělovice Concord, který tu byl nedávno pfepaden...

Vojsko pod generálem Youngem postoupilo na sever od San Isidro ku Cabanatuan, kdež zařizuje zásobovací stanice, do níž dodáno bylo zásob na 3 měsíce po řece San Juan.

Dopravní parníky Tacoma a Sheridan přistály s vojskem v Manile 27. t. m.

U Santa Rosa, severně od San Isidro, strhl se boj s povstalcí, v němž dva američtí vojínové byli zabití a jeden raněn. Povstalci byli zahanáni a jejich zásoby padly do rukou Amerikánům.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 30. října 1899. Trh obilí je nyní ochabující. Pšenice koncem minulého týdne trochu v ceně poklesla a sstává v tomto stavu...

Chicago, 30. října 1899. Přívos během týdne minulého byl jak nále: Ocelová se za 11.75, železná 11.50, měděná 12.00...

Trh stříbrný v blavých věších drží se ovšem dle tržních výhledů a pšenice celkem vzato dobytek jest má poměrně o něco lepší než na vřichodě...

Trh stříbrný v blavých věších drží se ovšem dle tržních výhledů a pšenice celkem vzato dobytek jest má poměrně o něco lepší než na vřichodě...

SOUTH OMAHA.

Městská rada se konečně sešla ku poradě ve čtvrtek a pojednala o některých důležitých záležitostech obecních. Přijala nabídku south-omazské vodárny na osvětlování ulic...

V druhý registrační den v South Omaze nechalo se zapisati do seznamu voličů 1505 občanů, z nichž se co republikáni přihlásilo 540, co demokraté 539...

Lepší příležitosti nenajdete nikdo, jenž chce nabyti domova, než nabízí E. S. Rood, South Omaha.

Pracuje se o to, aby po obou stranách L ulice od 24. do 27. byl položen pevný chodník. Na ulici té bylo během leta postaveno 20 nových domů...

Poslední dešť způsobil v ulicích south-omazských mnoho výmolů a komisař Ross musel na 13 místech nechat nebezpečné jámy ohraditi.

Na vedlejších kolejích u Swiftovy nakladárny u Q ulice byla zařizena stanice pro zkoušení vzduchových brzd.

Ve dnech 8. a 9. list. zasedati bude rada vyrovnávací vždy od 9 hodin ráno do 5 odpo. Všichni ti, kteří si chtějí věsti stížnost na nespravedlivé uložení mimořádných poplatků...

Proč platiti nájem, když můžete koupiti si domov skoro za tytéž splátky, E. S. Rood, jednatel pozemkový.

Řeznická unie, jakož i unie klerků, zahájily po celé South Omaze čilou agitaci, aby zavírány byly veškeré obchody v neděli dopoledne.

Z Ely, Iowa, zmizel krajan Václav Bulíček. Dne 5. října vydal se na cestu do Iowa City a rodina jeho měla za to, že se tam nalézá. Však tam nepřišel a není po něm stopy.

Nechťsi játra přijdou do nepořádku z jakékoliv příčiny, měla by se jim ihned pozornost věnovati. Dr August Koenig's Hamburger Tropfen jest lék, kterýž reguluje a obnovuje.

6, 10 a 20 škrvňové zahraniční farmy, na prodej neb výpůjčku. Pšenice jest u nás a u nás již vřichodě od South Omazy a jest zvláště přizpůsobena k pěstování smla a ovoc...

Předplácejte na Knihovnu Americkou. Pouze \$1.00 ročně

Srdečné díky.

Dovolujeme sobě tímto vzdáti srdečné díky všem těm dárným a pánům, kteří našeho 13letého syna v nemocnici svatého Josefa, kdež přišel o nobu, navštívili během jeho nemoci...

J. a Teresie Hlavka, rodiče.

Omaha, dne 30. října 1899.

C. H. Brewer & Co.



pohřebníci a půjčovatelé koní 420-422 sev. 25. ul., So. Omaha, Neb. Telefon, čísl. 600.

W. G. SLOANE & CO.

obchodníci s nábytkem, nádobím, roulety v čísl. 407, 408, 411 sev. 26. ulice, South Omaha. Telefon 417.

Zboží se prodává dle libosti buď sa hotově neb na splátky.

NEBRASKA LIQUOR HOUSE.

roh 16. a California ulice, OMAHA, NEBRASKA. J. KLEVIN, majitel.

- číslo 2602 na N ulici, 80. OMAHA, NEB. Václav Schneider, řídící. Kalkoforské bílé, kyselé víno 75c galon. Kalkoforské červené, kyselé víno 75c galon. Blackberry 1.00 galon. Červené sladké víno 1.15 galon. Rum 1.20 galon. Hořká 1.20 galon. Kmínka 1.20 galon.

Jsmo zvláštními jednateli pro importované české lihoviny v lahvičkách. Děkujeme čteným svým krajanům za laaskavou přízeň v minulosti a naděje se jí i v budoucnosti, vynasnaší se, aby každý, kdož se mně zavítá, byl úplně se zbožím i s cenami spokojen. Všechny krajany v čísl. 2602.

HAYDEN BROS.

Roh 16. Dodge ul.

přivedli ceny šatstva dolů.

Řekneme-li, že při této prodeji slevujeme polovici obyčejného výdětku, jest to pravda doslovná a skutečná a znamená to více u nás, než v kterém jiném závodu šatním v Omaze, protože máme schopnost koupiti nejlepší a nejmocnější obleky od 25 do 35 procent levněji...

Mušské obchodní obleky, zhotovené z nejmocnějších ševitů a kašmíru, pěkně kostkované i smíšené barvy, též jednobarevné modré a černé, na jednu i obě strany zapínací, každý oděv dobře zhotovený a podšitý, obyčejná cena \$10.00, na prodej po \$5.00

Mušské modní obleky, zhotovené z látek jako washingtonské serges, clay worsteds, nejmocnější kašmíry a ševioty, všech druhů a vzorů, pruhů a kostek, drobných i velkých, i jednobarevných látek, modrých a černých, modního stíhu a důkladně zhotovených, ceny \$12.50, na prodej po \$7.50

Mušské skvostné obleky, zhotovené z pěkných hladkých modrých serge, clay, česaných a pruhovaných worsteds, kašmíru a ševiotů, u velkým výběru vzorků, všech mod, se satinovitými, serge a italskými podšívkami, s hedvábnými laplemi, aneb bez nich, překládky, aneb jednoduché, ceny \$15.00 — naše zvláštní cena \$10.00

Mušské trvanlivé svrchníky, zhotovené z coverts a Washington sukna, modré, černé se sametovým límcem, plyšm podšitými kapsami, zhotovené ku prodeji po \$10.00, naše zvláštní cena \$5.00 pouze

Mušské pěkné svrchníky, zhotovené z Washington kerseys, coverts a frieze, všech žádoucňch barev, s ostříhaným neb stehovaným okrajem, se sametovým límcem aneb soukenným, všech délek, s podšívku z italského sukna, ceny \$12.50, naše zvláštní cena \$7.50

Mušské skvostné svrchníky, největší výběr nejmocnějších svrchníků v Omaze, zhotovených z velmi oblíbených hrubých látek, Oxfords, modních coverts, ceny do \$25.00, naše zvláštní cena \$10.00

HAYDEN BROS.

prodávají nejvíce šatstva v Omaze.